
TAFT 取付説明書
FACE CHANGE KIT フェイスチェンジキット

手順1.　下図を参考に、車両からヘッドライトとガーニッシュ、エンブレムを取り外します。
　　　（サービスマニュアルに従って取り外してください。）

図❶

手順3.　下図を参考に、[1]フロントグリルを取り付けます。

図❸

手順2.　下図を参考に、車両ボンネットにキズ防止用の[7]透明保護テープを貼り付けます。
　　　　※貼り付け面は必ず清掃脱脂を行ってください。

図❷

取付手順　 取り付け前に必ず注意事項をお読みください

PAGE 1

※左右共通作業

[6BA/5BA] “LUCKY”

ガーニッシュ取り外し

ヘッドライト取り外し
ヘッドライト取り外し

※ボルト、クリップは一部再利用します。
エンブレム取り外し [7]透明保護テープ

図は左助手席側

70mm

80mm25mm

15mm

15mm分を裏側へ折り込んで貼り付けます

1．フロントグリル裏面の両面テープの剥離紙を2～3cm程剥がして外側に出し、
　  マスキングテープで止めておきます。

2．フロントグリル下面のステーを車両ボンネットに引っ掛けながら乗せて左右の取付位置を調整してから剥離紙を引き抜いて圧着させます。
　  ※最初に仮合わせを行い、両面テープ貼り付け面を清掃脱脂し、[5]PACプライマー N-210NTを塗布して十分に乾燥させてください。
　　  その際、PACプライマーが塗布範囲以外の箇所にはみ出さないようマスキングを行ってください。

剥離紙の真ん中にカッターで切れ込みを入れて両側にめくります

剥離紙をめくって
外側に出します。
※左右共通

ボンネットガーニッシュ

車両ボンネット

※ボンネット下端にステーを
　隙間がないようにあてがいます。ステー

剥離紙を引き抜きます
※左右共通剥離紙を引き抜きます

左右のステーを車両ボンネット下端に
引っ掛けます

剥離紙を引き抜きます

目安寸法：
333mm

目安寸法：333mm
※左右均等になるよう
　合わせます。

ボンネット左右の端末の取付位置が
均等になるよう調整します。

ボンネット端末

フロントグリル
上面端末

ステー

ボンネット下端

1 2025年1月28日



PAGE 2

FACE CHANGE KIT フェイスチェンジキット
手順4. 下図を参考に、フロントグリルのグリル中央に[6]LUCKYレターエンブレムを貼り付けます。

図❹

手順6. 下図を参考に、ハーネスを車両に取り付けます。

図❻

※貼り付け面は清掃脱脂を十分に行ってください。

手順5. 下図を参考に、純正フロントバンパーの図示の部分をエアソー、超音波カッター、ベルトサンダー等を使用してカットします。

図❺

LH側

※左右共通作業

※ボンネットを開けて作業します。

車両側ヘッドライト
ハーネスカプラー

20mm
65mm

基準点

斜線部をカットします

281mm281mm

R止まりに合わせます

R止まりに合わせます

[4]コントローラーハーネスのコントローラーボックスは
[9]面ファスナーで車両ヒューズボックス上に貼り付けます。

車両側オートレベリングハーネスは
使用しません。カプラーを防水テー
プ等で保護してください。

HLHR

[4]コントローラーハーネスと[3]リレーハーネスは車両フレームやブラケット
の適切な位置に[10]結束バンドと[11]結束バンドベースで固定してください。

※結束バンドベースの貼り付け面は清掃脱脂を行い、[8]PACプライマー K-500を塗布してください。

手順⑨で各マイナス側黒線の丸端子を
ヘッドライトブラケットASSYのボルト
に共締めします。

[4]コントローラーハーネスの
カプラーを車両側ヘッドライ
トハーネスのカプラーに接続
します。

[4]コントローラーハーネスの
カプラーを車両側ヘッドライ
トハーネスのカプラーに接続
します。

手順⑨で各マイナス側黒線の丸端子を
ヘッドライトブラケットASSYのボルト
に共締めします。

手順⑨で各ギボシ端子を接続します。手順⑨で各ギボシ端子を接続します。

手順⑦・5でヘッドライト
ブラケットに取り付けます。

車両側ヘッドライト
ハーネスカプラー

[12]角目ヘッドライト [12]角目ヘッドライト

[13]角型ウインカー [13]角型ウインカー

[3]リレーハーネス

[3]リレーハーネス

[4]コントローラー
　 ハーネス

バッテリー
コントローラー
ボックス

(＋)

(－)

※貼り付け面は清掃脱脂を行い、[8]PAC
　プライマー K-500を塗布してください。

[9]面ファスナー

ヒューズボックス

バッテリーのマイナス端子を
外し、[3]リレーハーネスの丸
端子をプラス端子に取り付け
ます。

接 続

手順⑧で車両に組み付けます。

手順⑨でヘッドライトに
接続します。

手順⑨でヘッドライトに
接続します。

手順⑦でブラケットに組み付けます。

手順⑧で車両に組み付けます。

手順⑦でブラケットに組み付けます。

RH側

線
赤

線
赤

線
黒

線
白

線
赤

線
赤

線
黒

線
白

プラス端子

図は左助手席側

ポジションランプの
ハーネス

ポジションランプの
ハーネス

防水リレー



FACE CHANGE KIT フェイスチェンジキット
手順7. 下図を参考に、ヘッドライトブラケットを車両に組み付けます。

図❼

PAGE 3

1.　[14]サイド1ブラケット LH、RHを仮付けします。
※左右共通作業：図はLH側

3.　ヘッドライトブラケットASSYに[13]角型ウインカーを取り付けます。
※左右共通作業：図はLH側

4.　車両にヘッドライトブラケットASSYを取り付けます。 5.　ヘッドライトブラケットASSYに防水リレーを取り付けます。
※左右共通作業：図はLH側

2.　ヘッドライトASSYを仮組みします。
※左右共通作業：図はLH側

[14]サイド1
　   ブラケット LH

[21]平ワッシャー
　   M6(大)

[20]フランジナット
　   M6

[19]アプセットボルト
　   M6×12

[19]アプセットボルト
　   M6×12

[19]アプセットボルト
　   M6×12

ヘッドライトブラケットASSY

[18]サイド2ブラケット LH

[19]アプセットボルト
　   M6×12

[17]サポートステー LH

[15]アンダーブラケット LH

[16]ヘッドライトブラケット LH

[22]トラスボルト
　　M3

[13]角型ウインカー

赤線：キボシ端子 オス黒線：丸端子

[24]平ワッシャー
　　M3

[23]フランジ
　   ナット M3

[13]角型ウインカーのヒートシンクを
アンダーブラケット下面に取り付けます。

DAMDの文字が外側になるよう取り付けます

[13]角型ウインカー
付属ナット

純正クリップ

純正ボルト

[19]アプセットボルト
　   M6×12

[19]アプセットボルト
　   M6×12

各部を本締め後、サイドブラケットの
下面ボルトを本締めします。

[19]アプセットボルト
　   M6×12

防水リレー
[21]平ワッシャー
　   M6(大)

[20]フランジナット
　   M6



FACE CHANGE KIT フェイスチェンジキット
手順8. 下図を参考に、[12] 角目ヘッドライトを[25]ヘッドライトハウジングに組み込み、車両に取り付けます。

図❽

手順9. 下図を参考に、各ハーネスを接続します。

図❾
手順10. 下図を参考に、[2]ライトカウルを取り付けて完成です。

図10

※左右共通作業　図は左助手席側
[25]ヘッドライトハウジング L/R [12] 角目ヘッドライト

[25]ヘッドライト
　   ハウジング付属の
　   トップリング

[25]ヘッドライトハウジング
　   付属のネジ

[25]ヘッドライトハウジング
　   付属のネジ

光軸調整の溝 文字の天地の向きに注意

黒線に[27]丸端子(スリーブ)を結線します

白線に[26]ギボシ端子オス(スリーブ)を結線します

(以下：ヘッドライトASSY)

[25]ヘッドライトハウジング付属の
グロメットを差し込みます

ヘッドライトASSYをセットして
[25]ヘッドライトハウジング付属
の光軸調整ネジを締め込みます。

ヘッドライトハウジング付属の
スプリングを引っ掛けます。

※ねじ頭とワッシャーの
　間に挟みます

※左右共通作業　図は左助手席側※左右各ハーネスは[10]結束バンドで束ねてください。

各マイナス側の黒線の丸端子
をボルトに共締めします。

コントローラーハーネスの
H4コネクタをヘッドライト
に接続します。

コントローラーハーネスの
黒線とポジションランプの
白線を接続します。

コントローラーハーネスの
赤線とウインカーハーネス
の赤線を接続します。

車両側ヘッドライトのコネクタ
とコントローラーハーネスのコ
ネクタを接続します。

・H4コネクタの黒線
・ポジションランプの黒線
・ウインカーの黒線

株式会社ダムド
〒242-0001 神奈川県大和市下鶴間45-1
TEL.046-271-5599  FAX.046-272-2266
http://www.damd.co.jp

DAMD Inc.

[19]アプセットボルト
　   M6×12

光軸調整ネジ

車両前方

・始めに[2]ライトカウルを
　仮合わせします。

フロントグリル上面端末のラインを車両フェンダー側に
延長してマスキングテープで位置出しした後、ライトカ
ウルを一旦外します。
両面テープの貼り付け面に[5]PACプライマー N-210NT を
塗布し、十分乾燥させた後、ライトカウルをセットして、
剥離紙を引き抜いて圧着させます。

※最後にバッテリーのマイナス端子を繋いで
　点灯確認(光軸調整)を行ってください。

各部のクリアランスを確認してから
各ボルトを本締めしてください。

[19]アプセットボルト
　   M6×12

フロントグリル上面

[2]ライトカウル

剥離紙
予め2～3cm程
剥がしておきます

引き抜いて圧着
させます

マスキングテープ

剥離紙
全て剥がしておきます

PAGE 4

ラインを合わせます

マスキングテープ


